

路人突发疾病 晕倒 医生院外施救 脱险

本报讯（记者 郑林）近日，一段医生在路边救人的视频，引发网友广泛关注，不少网友纷纷点赞。视频中，一男子突发疾病倒在路边，口吐白沫神志不清，情况十分危急。幸好，一位医生在路边进行了一场教科书式的急救，这名男子才得以脱险。

昨日，记者见到视频中这位医生，他就是新和医院急诊科主任史海军。据史海军介绍，18日18时许，一

名男子骑自行车路过医院门口时，突然倒地、口吐白沫，四肢不停抽搐，意识模糊。围观的行人手足无措，医院安保人员见状后，立刻跑到急诊室找医生，他听闻后迅速到达现场，初步判断可能是癫痫发作。由于情况危急，他把男子的头偏向一侧，用手迅速清理其口腔内的分泌物，防止分泌物倒吸引发窒息，随后又掐人中……经过一系列急救措施后，该男子慢慢

苏醒，意识逐渐恢复。随后，在医护人员陪同下，该男子进入医院治疗，目前已恢复正常。

史海军告诉记者，他从事急诊工作40余年，今年就要退休了，作为一名急诊科医生，在院外救治患者也是很正常的，他认为无论在哪里，第一时间对患者施救，这是医务人员的职责。

女子哮喘发作遇堵车 浑源交警及时伸援手

本报讯（记者 郑林）昨日，一对夫妇驾车从江苏无锡回内蒙古呼和浩特，车辆行驶至浑源县大磁窑路段时，女子突发哮喘，却未随身携带药物，又遇交通不畅。关键时刻，浑源县交警迅速为其开辟“生命通道”，将其护送至县城购买药物，使该女子病情得到有效缓解。

当日7时许，浑源县公安局交警大队下达枝中队交警接到指令，称国道G239线大磁窑路段一名女子突发哮喘

需要救援。接警后，交警迅速到达现场。经了解，该女子患有哮喘病，途中突然发作，随身未携带药物。民警看到该女子浑身发抖、呼吸困难，便立即驾驶警车开道，引导患者车辆开往县城。10分钟后，车辆抵达离县城最近的一家药店。女子服用药品后，身体逐步恢复正常。交警们又将其护送至浑源北高速口，该夫妇对交警的热心

相助表示感谢。

临别时，交警还不忘提醒该夫妇要注意保重身体，随身携带药物，避免类似情况再次发生。



情系群众办实事 贴心服务暖人心

本报讯（记者 尚铁军）自公安队伍教育整顿开展以来，市公安局交警支队全体民警辅警将岗位作为践行“我为群众办实事”的重要平台，从身边的小事做起，用心服务群众，拉近警民距离。

19日13时许，市公安局交警支队一大队一中队民警巡逻至五岔路口岗北时，发现有市民聚集，过去查看发现有人受伤昏迷，第一时间拨打了120。随后，联系岗区民警保障急救车辆通行，确保第一时间到达现场。120到达后，民警与医护人员将伤者抬至急救车上，因疏导及时，大大缩短了120急救车往返事故现场的时间，为伤者争取了抢救时间。

20日，中考正式拉开序幕，为全力做好中考安保工作，当日早7时，市公安局交警支队四大队民警提前到岗到位，清理考点周边乱停乱放车辆，强化考点周边道路的交通疏导和分流，努力为考生营造一个安全、安静、安心的考试环境。7时30分左右，当考生陆续进入考场时，一女生因走错考点急得直哭，正在大同一中北校区执勤的民警，一边安慰这名女生，一边紧急联络警力安排送考。10分钟后，该考生安全到达大同一中南校区考点并顺利进场参加考试。



小区变“菜市场” 居民急盼整改

本报讯（记者 刘剑）日前，家住平城区怡园小区的王女士向本报热线反映，小区门口的道路成了菜市场，居民出行不便。

21日，记者在该小区看到，小区大门内的两侧和正中间道路被商贩占用，只留下一条不宽的小路进出。进入小区后，居民楼两侧也摆满了蔬菜、水果、小吃等摊点。道路两侧被占后，机动车进出遇路窄时，只得掉头另寻出路。

采访中，多位居民表示，虽然小区是老旧小区，但环境还不错，自从商贩

涌入小区内，每天商贩叫卖声非常吵，老人和孩子根本没法休息。由于这条是小区的主路，行人、菜贩、车辆挤成一团，难免有磕碰，也常有人因此吵架甚至推搡。希望相关部门加强管理，还居民一份宁静。



云冈区司法局

法律宣传进校园

本报讯（记者 郑林）近日，云冈区司法局工作人员来到云冈区和瑞第二小学，开展送法进校园活动。

活动中，该局工作人员将新修订的《未成年人保护法》《预防未成年人犯罪法》相关法律读本，送到学生们手中，希望他们主动学习法律知识，提升法律意识，学会用法律保护自己。随后开展了

《未成年人保护法》专题讲座，工作人员用深入浅出、朴实易懂的语言，剖析其中涉及的法律问题。学生们一边阅读手中的漫画版法律读本，一边与工作人员积极互动。

据悉，云冈区司法局后期将继续加大宣传力度，把法治教育作为学校教育的重要内容，助力未成年人健康成长。

市消协树立行业标杆

“百姓放心酒 示范单位”开评

本报讯（记者 双红）为鼓励商家诚信经营，树立行业标杆，引导行业自律，为我市营造一个安全、放心的消费环境，从21日起，市消费者协会在全市范围内开展“百姓放心酒示范单位”评选活动。

评选活动在全市范围内酒类生产、批发、零售企业（含酒类生产企业的直营店及销售公司、商场、超市、餐饮等酒类销售企业）中开展，申报单位须有合法主体资格，且成立二年以上的酒类生产经营单位。平城区、云冈区消协分别推荐5家；其他县（区）消协分别推荐3家；各行业协会、组织分别推荐3家。

8月10日，经过组织推荐、评选验收、媒体公示等评选环节后，市消费者协会择期对荣获“百姓放心酒示范单位”称号的单位进行表彰，举行授牌仪式，现场签订《大同市“百姓放心酒示范单位”承诺书》。获选单位将《大同市“百姓放心酒示范单位”承诺书》在店内醒目位置予以公示，接受社会监督。

大同华润开展 燃气安全百日大排查

本报讯（记者 张志忠）连日来，大同华润燃气公司在全市范围内开展燃气安全百日大排查，积极防范化解安全隐患，为广大用户安全用气保驾护航。

据了解，大同华润燃气公司根据全市安全生产安排部署，要求客服中心、管网运行等部门加大燃气安全检测和巡查力度，切实保障燃气设施安全，防止发生燃气事故。

18日，记者跟随大同华润燃气客服中心的安检员郝泽明进行入户安全检测。当日上午，郝泽明的工作安排是一家商业综合体和一所学校。在商业综合体检测过程中，发现饭店后厨有在燃气设施上随意放置杂物现象，郝泽明及时提醒并要求现场整改；在学校检测过程中，发现厨房使用的燃气软管已经老旧，便提供了更换长寿命软管等服务，做到发现安全隐患及时整改。期间，由于安检地点几乎都是狭小逼仄、满是油烟的厨房，郝泽明每检查一处都要站上钻下，对燃气管线以及接口、阀门等全部检查到位，同时对后厨和安全管理人员普及相关安全隐患整改、灶具安全、燃气保险等多项实用知识。

在加大入户检测的同时，该公司管网运行部门已经利用7天时间对地下燃气管道设施进行了第一轮全面排查，尤其对部分过去接收的煤气和液化气老旧管线以及商业综合体地下管线，进行了重点安全检测和排查，同时加大人员巡查频次，做到每天一巡视。



快捷互动 立体权威
关注“大同日报融”
官方微博